



В ноябре 2012 года были подведены итоги смотра-конкурса на лучшую постановку работы по подготовке спортивного резерва среди учреждений дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности. В конкурсе учитывалось количество: выполнивших КМС, МС, МСМК, в составе сборной России, перешедших в группы СС и ВСМ, выступление спортсменов на соревнованиях и описание системы методической работы СДЮСШОР по подготовке спортивного резерва. По итогам конкурса СДЮСШОР заняла второе почётное место и в качестве подарка получила цифровой фотоаппарат и настенные часы. Поздравляем спортсменов и весь коллектив СДЮСШОР!